

Kontakt: Telefon: +43 662 85 67 77 Gerichtsstand: Salzburg Fax: +43 662 85 67 77 -311

Steuernummer: 93 158 E-Mail: 8420

info@backenundgaren.com IBAN: AT14 3429 0000

USt-ID-Nr.: ATU68088099

06214423

Rechtliches:

Lounge Heizstrahler, Ø 556x(H)1430 mm



Produktnummer: HEN.272411



Kontakt: Telefon: +43 662 85 67 77 Gerichtsstand: Salzburg Fax: +43 662 85 67 77 -311

E-Mail: 8420

USt-ID-Nr.: ATU68088099 Steuernummer: 93 158

info@backenundgaren.com IBAN: AT14 3429 0000

06214423

Rechtliches:



Kontakt: Telefon: +43 662 85 67 77 Gerichtsstand: Salzburg Fax: +43 662 85 67 77 -311

E-Mail: 8420

USt-ID-Nr.: ATU68088099 Steuernummer: 93 158

info@backenundgaren.com IBAN: AT14 3429 0000

06214423

Rechtliches:



Kontakt: Telefon: +43 662 85 67 77 Gerichtsstand: Salzburg Fax: +43 662 85 67 77 -311

E-Mail: 8420

info@backenundgaren.com IBAN: AT14 3429 0000

06214423

Rechtliches:

USt-ID-Nr.: ATU68088099

Steuernummer: 93 158

BACKEN & GAREN.



Dieses Dokument stellt ein provisorisches Angebot dar, welches ab Erstellungsdatum 1 Woche lang gültig ist. Zwischenzeitliche Preisänderungen vorbehalten. Es gelten immer die aktuellen Preise im Online-Shop.

* Alle Preise exkl. gesetzl. Mehrwertsteuer zzgl. <u>Versandkosten</u> und ggf. Nachnahmegebühren, wenn nicht anders angegeben.



Kontakt: Telefon: +43 662 85 67 77 Gerichtsstand: Salzburg Fax: +43 662 85 67 77 -311

Steuernummer: 93 158 E-Mail: 8420

info@backenundgaren.com IBAN: AT14 3429 0000

06214423

Rechtliches:

USt-ID-Nr.: ATU68088099

Kompaktes Design mit Flügeltür zum leichteren Einsetzen der Gasflasche. Mit Kippschutz, Flammenwächter und Flammschutz für erhöhte Sicherheit. Inklusive elektronische Zündung, Gasschlauch und Druckminderer. Geeignet für Propan- oder Butangas, geeignet für maximal 15-Liter Gasflaschen. Leichter und sicherer Transport dank der 2 montierten Räder. Zur Selbstmontage. Nur zur Verwendung im Aussenbereich. Neuheit. Edelstahl. Technische Daten:

Materialien: Edelstahl

Durchmesser: 556

Anschlusswert Gas (kW): 13.5

Produktinformationen